
TELPARK 

Popis místa 

Systém je dostupný ve vybraných městech Španělska a Portugalska.  

 

Cíle 

Cílem je umožnit řidičům si dopředu rezervovat místo k parkování pomocí aplikace v chytrém telefonu. 

 

Popis systému 

Prostřednictvím služby placení parkovného prostřednictvím TELPARK je řidičům nabízena možnost 

zaplatit cenu za parkování na určitých parkovištích skupiny EMPARK a členských subjektů nebo 

subjektů, které si službu předplatily, nacházejících se ve Španělsku a Portugalsku, na nichž TELPARK 

službu poskytuje a které si lze prohlédnout na webových stránkách.  

Služba rezervace parkovacího místa  na vybraných parkovištích: www.telpark.com/centro-de-

ayuda/como-se-reserva-una-plaza-con-telpark 

Využitím služby rezervace si uživatel může rezervovat místo na vybraném parkovišti na určitou dobu, 

přičemž rezervace musí být provedena s určitým minimálním časovým předstihem, který se na 

jednotlivých parkovištích spojených s touto službou liší. Řidič si v aplikaci na úvodní obrazovce vybere 

možnost "Rezervovat místo" a podle uvedených pokynů si zarezervuje parkovací místo. Po dokončení 

procesu obdrží uživatel potvrzovací e-mail s údaji o rezervaci.  Pomocí služby rezervace si uživatel může 

rezervovat místo na vybraném parkovišti, parkovací místo tak bude k dispozici v uvedený den a čas a 

během rezervované doby. Konkrétní číslování místa nebude v rámci této rezervace nikdy zaručeno. 

Během rezervované doby může uživatel na místo vjet a vyjet tolikrát, kolikrát si přeje, a to bez 

jakýchkoli nákladů. Uživateli je navíc poskytnut čas pro vjezd a výjezd z parkoviště, který bude uživateli 

upřesněn v e-mailu s potvrzením rezervace.  

 

Dopady a výstupy 

Hlavní výhodou systému je možnost rezervace parkovacího místa a zajištění přístupu na parkoviště. 

Řidiči si také mohou prodloužit dobu parkování nebo sledovat a lokalizovat své vozidlo.  

 

Odkazy a zdroje 

https://www.telpark.com/en/how-it-works/ 
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